



2018 郑州国际马拉松赛



文体明星助力郑马

本报讯“郑州银行杯”郑州国际马拉松将于11月3日开跑,不只是让广大跑友充满期待,也吸引了众多文体明星的目光,特别是极具中原文化特色的“姓氏跑团”,更是受到格外关注。他们纷纷专门录制了视频,表达了对郑马的祝福与期待。

曾在《琅琊榜》中饰演静妃,在谍战剧《伪装者》中担任女一号的著名演员刘敏涛在视频中表达了“预祝2018郑州国际马拉松圆满成功”的心愿。此外,丁建钧、郑强、宗晓军、来喜、赵滨等演艺明星,还有两位河南本土著名演员:曾

经在《水浒》中扮演阮小五的张衡平,参演《炊事班的故事》、《杨光的快乐生活》的刘小宝在内的多位明星也纷纷发来祝福。

郑州马拉松“姓氏跑团”发起人张清导演表示:“他们都是曾经和我有过合作的演员,有的也曾出演了《百家姓》。大家平时都非常喜欢运动,同时对姓氏文化非常感兴趣,非常喜欢。所以一听说郑马举办,而且还专门组建了‘姓氏跑团’,都非常高兴,非常热心,表示一定会支持郑州马拉松,支持姓氏跑团。在11月3日郑马开跑的时候,或许他们当中也会有人出现在现场,和跑友们一起参加比赛。”

此外,特别值得一提的是,前央视主持人,著名足球评论员,现在担任企鹅体育总裁的刘建宏,在前来郑州主持建业足球小镇开园仪式的时候,得知郑州国际马拉松将于11月3日开跑的消息,也特意为大赛录制了视频。“运动是一种健康的生活方式,跑步可以跑出健康和快乐,预祝2018郑州国际马拉松圆满成功。”刘建宏说。

郑报融媒记者 郭韬略

报名小贴士

2018 郑州国际马拉松赛由中国田径协会、郑州市人民政府主办,郑州市体育局、郑州报业集团承办,赛事设置马拉松、半程马拉松与健康跑3个项目,规模分别为6000人、6000人与10000人。其中,马拉松与半程马拉松项目采取预报名后抽签的报名方式,健康跑项目限10000人报满即止。

比赛时间:2018年11月3日
 赛事起点:郑州市绿城广场
 赛事终点:郑州会展中心西门
 路线沿途经过:中原区、二七区、管城区、金水区、郑东新区
 比赛项目及规模:
 马拉松(42.195km)限报6000人
 半程马拉松(21.0975km)限报6000人
 健康跑(约5km)限报10000人
 网站: www.zhengzhou42195.com

报名费:

1. 国外参赛者:每人350元
2. 国内(包括港澳台地区)参赛者:马拉松每人120元、半程马拉松每人100元、健康跑每人60元



「郑马」官方微信



「郑马」报名专用

客场惜败人和 保级形势仍未好转 留给建业的时间真的不多了

本报讯 国庆假期前建业队在主场取得的那场胜利给球迷所带来的愉悦没能持续太久,10月5日他们在客场0:1负于北京人和,排名依然停留在倒数第二的位置。不幸中的万幸是,排在身前的天津权健、重庆斯威本轮也均告失利,分差没有进一步扩大。只是在联赛只剩下5轮的情况下,“留给建业的时间”,真的不多了。
 记者 郭韬略

伊沃缺阵 建业惜败

能在主场击败排名靠前的河北华夏让建业队的自信心得到了明显恢复,但随之而来客场同北京人和的比赛,球队又面临着非常大的困难。中场核心伊沃虽然随队去了北京,但受制于当初他转会建业时双方俱乐部签订的回避协议,伊沃本轮无法出场,而在外力、柯钊、王飞3个左边后卫都因伤不能上场的情况下,主教练王宝山迫不得已派上了22岁的小将靳琪,这也是他第一次在中超联赛中亮相。

缺少了伊沃,建业的攻防调度明显没有上一场自如,虽然巴索戈和卡兰加努力创造了一些机会,但都不足以让建业队占据优势,而初登职业赛场的靳琪虽然整体表现尚可,而且还有一次非常有威胁的射门险些攻破对方城池,但关键时刻,经验的缺乏让他和球队都付出了代价。第64分钟,靳琪的一次失误给了对方反击的机会,同为U23球员的曹永竞劲射破网,取得领先。

凭借这个进球,人和在战胜建业的同时积分达到了33分,这支升班马宣告保级成功。眼看着昔日的弟子踩着现在的手下的肩膀保级成功,王宝山内心恐怕也是五味杂陈。



申花“帮忙” 重庆输球

眼看着球队在北京吞下了失利的苦果,河南球迷将注意力集中在了晚一天的上海申花同重庆斯威的比赛中——一旦重庆赢球,那么积分就比建业多出5分,这种情况下,基本上等于被宣判“死刑”。

所幸,上海申花足够“仗义”,他们1:0战胜重庆,让重庆、建业两队之间维持住了此前的分差。然而,即便如此,要想在还剩5轮的情况下,完成超越,归根结底,建业还要靠自己。

同人和的比赛结束后,王宝

山依然对球队保级具有信心,他强调目前信心和凝聚力最为重要。然而建业队所需的显然不只是这些,在足协集训新政下,建业队的龙威、龙成和钟晋宝3人将缺席接下来的联赛,再加上王上源累计4张黄牌,下一场建业队主场打富力时的兵员荒丝毫不见缓解。好在球队马上迎来一个为期两周的间歇期,这期间王宝山能够更仔细地打磨球队,贯彻自己的战术思路。

5场比赛,至少要赢三场才谈得上保级希望,这压力让所有人都不敢大口喘气。

因爱而战——“建业杯”激战樱桃沟



本报讯 国庆黄金周期间刷爆朋友圈的樱桃沟建业足球小镇,昨天又迎来了一件盛事——“建业杯”因爱而战——河南省首届业余五人制足球超级联赛在这里拉开战幕,共有132支队伍参加的本届比赛在郑州、洛阳、南阳、周口、驻马店等10个赛区同时打响。

本次比赛由河南省慈善总会、河南省球类运动管理中心、河南省足协主办,河南足球事业发展基金会承办,河南建业足球俱乐部和各地市球迷协会协办,由建业集团提供全额资金支持。比赛分为预选赛和决赛两个阶段,从昨天开始,逢周末进行。各个分赛区的冠军队将汇聚郑州参加决赛,直至产生冠军,全部比赛将于11月4日结束。

值得一提的是,本次比赛除了设置惯常的奖杯、奖牌和奖金之外(分区赛冠军奖金2000元,总冠军奖金10000元),还特别设有捐赠环节——决赛阶段,各赛区的代表队每取胜一场,就将为所在地区赢得建业集团不低于5万元的捐赠,所有善款将用于为贫困中小学修建足球场。

通过本次赛事,建业集团将为10个地区的10余所贫困中小学捐建足球场。

本次比赛得到了各地市球迷协会、广大足球爱好者的积极响应,参赛总报名人数超过了1500人,最后的冠军决赛将于11月4日在樱桃沟足球小镇进行,获得总冠军的队伍除了收获万元大奖之外,还将有机会和建业队的教练、球星面对面切磋、交流。

位于二七区樱桃沟的足球小镇,是建业集团倾力打造的集自然、运动、休闲和人文于一体的新文旅项目。

足球小镇整个项目包括了运动特色产业聚集、美好生活、郊野公园和田园综合4个版块。除了足球公园外,还有和芬兰合作建成的游乐项目古乐园,以山地自行车为主要内容的骑乐园,以戏曲文化为特色的戏缘·建业大食堂。于9月28日正式开园的建业足球小镇,在国庆黄金周期间成了郑州市民的最热门去处之一。

记者 郭韬略/文 白韬/图